

医生骑士联手救助先心病患儿

“心佑希望,勇闯滇藏”公益骑行之旅即将启程



“交流分享会”结束后合影留念



南京H.O.G.会员听取公益行动介绍



“心佑工程”获奖证书摆在桌子上

当医生遇上骑士,会聊些什么?6月5日上午,在南京医科大学第二附属医院萨家湾院区一间会议室里,南京医科大学第二附属医院心血管中心主治医师耿直和南京哈雷车友会的13名摩托车骑士,进行了一场特殊的“交流分享会”。分享会的主题是“心佑工程”,这是一项由南京医科大学第二附属医院发起的贫困家庭先天性心脏病儿童专项免费救治项目。



通讯员 陈艳萍 现代快报+ZAKER南京记者 陆雨潇/文 徐洋/摄

扫码看视频

为期13天的公益骑行之旅,行程2500多公里

南京哈雷车友会携手南京医科大学第二附属医院、天下美篇、洋河小海,从6月9日开始,进行一场为期13天的“心佑希望,勇闯滇藏”公益骑行之旅,南京哈雷车友会32名骑士,将在2500多公里的旅途中宣传心佑工程项目,南京医科大学第二附属医院就是本次公益骑行的第一站。“队员们一起骑行去过很多地方,单纯的骑行活动对我们来说没

有太大的区别,但这次的公益骑行活动就特别有意义,将旅游和公益结合在了一起。除了帮助项目在社会上进行募捐,我们车友会的成员们也会进行捐款。”南京哈雷车友会负责人季阳阳告诉现代快报记者,车友会和心佑工程团队因公益这个共同的目标聚在一起,希望能帮助更多的先心病孩子“重获心身”。“公益不是只要我们一家做好

就行了,我们要做的是带动更多的人参与进来,因为自己做得再多也只是一滴水。6年、320名儿童,这对所有需要救治的孩子来说,只是杯水车薪。只有我们聚在一起,把正能量传达出去,才会吸引越来越多的个人和组织参与其中,才有可能帮助更多的人。”分享会上,耿直向骑士们介绍了心佑工程发起以来的点滴历程。

“心佑工程”至今已免费救治了320名患儿

据悉,心佑工程于2014年发起。6年来,心佑工程走进了新疆、西藏、青海、安徽、陕西、贵州,以及江苏苏北等地区,为那里的先天性心脏病儿童带来“重生”的希望。截至目前,共对4万余名儿童进行筛

查,免费救治了320名患儿。耿直告诉现代快报记者,一般先心病的手术费用是3万-5万,“这笔费用对贫困家庭来说,无疑是雪上加霜。加上偏远地区的医疗条件有限,患儿可能无法得到及时的诊

断和救治。”因此,在筛查后,医疗团队会将适合手术的患者接到南京进行免费治疗。“哪怕查一万个孩子只能查出一个先天性心脏病,这也是有意义的,因为生命是无价的。”

全市首次!土拍“限房价、竞地价” 新挂出8幅宅地均设毛坯最高限价

6月5日,南京市规划和自然资源局发布2020年宁出第07号出让公告,此次公告8幅地块,分布于河西南、城南、紫东、浦口、江宁等板块,均为涉宅用地,出让面积40.8公顷,起拍总价129.9亿元,将于7月10日上午10点开始在网上市竞拍。现代快报记者注意到,这次挂地与以往有所不同,出让条件明确采取“限房价、竞地价”的方式,地块均设置了毛坯房销售限价,最高销售单价不得超过售价均价的110%。这批地块将成为南京首批“限房价、竞地价”方式出让的地块。

在土地竞拍环节设置“限房价”的规定,是事前“稳预期”的重要调控方式,给升温的土拍市场进行理性降温。与此同时,设置最高销售单价不得超过售价均价的110%的规定,则可以有效避免开发商用低配方式拉高部分房源的销售单价,有助于保持市场价格的整体稳定。

河西南地块毛坯限价4.2万/m²

位于河西南的宅地G28,东至天保东河,南至高庙路,西至青莲街,北至太清路,出让面积:18443.72m²,是二类居住用地,最高限价16.7亿,最高楼面限价32926元/m²。4月30日,河西南成功拍出G10、G11两幅宅地,这两幅地块当时成交楼面地价破4万/m²,而G28楼面地价的最高限价明显降了。

南京首次“限房价、竞地价”

今年,南京楼市调控坚持“房住不炒”的定位,继续“稳地价、稳房价、稳预期”。在6月5日新挂出的8幅地块中,就落实了这一要求。现代快报记者看到,这批地块均明确按“限房价、竞地价”方式出让,设置普通商品住宅(毛坯)销售均价,最高销售单价不得超过售价均价的110%。

事实上,这并非南京首创。早在2010年,北京就率先尝试和探索过“限房价、竞地价”的土地出让模式。限房价+竞地价,作为楼市调控的组合拳出现。业内人士分析称,

按“限房价、竞地价”方式出让,所建普通商品住宅(毛坯)销售均价不得超过42000元/m²(装修价格另行核定),最高销售单价不得超过售价均价的110%(装修价格另行核定)。这样算下来,G28地块未来商品住宅毛坯均价被限在4.2万/m²内(不含装修价),最高销售单价不可超过4.62万元/m²(不含装修价)。

现代快报+ZAKER南京记者 张瑜

一站式审批! 企业综合服务平台上线试运行

快报讯(通讯员 宁政服 陶在顺 记者 卢河燕)6月5日,南京市“宁满意”工程又一创新成果——南京企业综合服务平台上线试运行。据了解,该平台由南京市政务办建设,为来宁企业与投资者归集了南京各类涉企惠企政策,并提供政策兑现申报、咨询等综合服务。

市政务办负责人介绍,该平台依托南京政务服务网,打造了集“惠企政策、便企审批、利企服务、政企互动”于一体的“一站式”服务。平台以企业需求为导向,突出用户思维,注重客户体验,是践行市委、市政府“四新”行动计划、深化“企业服务年”活动,夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”的又一创新举措。

现代快报记者了解到,该平台不仅为来宁企业与投资者归集了各类涉企惠企政策,并提供兑现申报、咨询等综合服务,还开通了绿色通道,使企业可直接申请各类惠企政策,并提供申报和指导服务。

目前,首批上线的政策兑现包括科技创新券发放与兑现、南京市初创科技企业经济发展贡献奖、高新技术企业培育奖励计划等。

围绕企业的办事需求,平台提供审批申报“一站式”解决方案。根据企业办事类型,整合涉企审批事项,统一审批申报入口。同时,依托网上“中介超市”平台,提供涉审中介机构选取服务。

该平台依托全市“两级机构、三级服务”代办网络,将为企业提供帮办代办服务。同时,平台还将逐步开通政企互动服务通道,提供投诉、评价、调查综合服务。其中,政务“好差评”功能将向众多企业提供涉企审批综合评价服务。

市政务办相关负责人表示,平台将持续跟进各类惠企政策,集成更多线上审批申报服务功能,拓展相关配套便利服务,畅通政府部门与企业的互动,助力“企业服务年”,为全市营商环境优化和创新名城建设注入新的势能。

公益广告

森林

双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网